O y = a2 —ax+ 19 DI 5 H} A O T HolA
W o), A5 q o 3re] W
Da<-1EE=4g>1 @a<—235%a>2

@ l<a<-1 @ -2<a<?2
®a=-1EEa=1

ojatte y = x* —ax+1 9] 22T}
x 0 AZ OE F HoA TR =s
OJZPLAF Al ¥ —ax+1 =0 oA
TAA O] g2 Folt
ZD=a’-4>0
La<-2%Ea>2




@ 474 @ 87 ® 1074 @ 1370

><l\')
|
(020}
=
+
byl
lo
I
o)
|H
N
=
S
)
_>E4
Fu
4n
)
9,
)
=)
il
£

@15 7R

It x F3 7 FollA v

x? - 8x+ k=0 2 TEA0] 0 Hr} #Hoftr,
=D =42-k>0

= k<16

R i 2 R R b




3.

Ay =mx—29 TEA y =242 - 3x7} St

AT T2 w0 xFAEE Foh= A2
mx — 2 = 2x% - 3x

=, 2x%2 — (m+3)x+2=0°]1,
D=(m+3)?-4-2-2=m>+6m-7

=(m-1)(m+7)
W)D=(m-1)(m+7)=0
m=1, =7

2)D=(m-1)(m+7)>0
m>1, m< -7

B)D=m-1)(m+7)<0
SLo=T<m<1




oAty = x2 —4px+5-p o A TIF oFS 2 AS
p ol & = p o] o] ®ISE Astoizt

o}

—

=
=

A7 &

(1) x=3F 57 Aol A b of
(2) x5 HE
(3) xS WhpA] oFe o

0x
L

vV VvV Vv v v V¥
0
il
<
A
|
|
H
rl
<
v

02
L
|
W | Ot
A
~
A
_

=

=

B

y=x>—4px+5- polA
D

Z=4p2—(5—p)=4p2+p—5=(4p+5)(p—1)

O

(1) v (4p+5)(p-1)>00]E2

)

(2) g =(4p+5)(p-1)=0°]22
p=1EE=p= —g
D

(3) T (4p+5)(p-1)<0°]22

)
— 1
1 <P<




T B f(x) =0, g(x) = 0= HEBFHA YRR AHY o

a9t it o W, e F {£(0))} + {e)}’ = 05 HEsl=
g 1=2H?
A
Yy
y=9(7)
VANERY B
NN
y=f()
@a @ a,b ® a,c




—(a2—4a—|—3)x—|—a2+2 ﬂ-y:xﬂ = 7ol ¥

i

of| &sto]

@ 4 @2 ® -4 @ -2 ® 3

B

y=2x2-(a®—4a+3)x+a®+2

y=xJ Y- (a*-4da+3)x+a®>+2=x
¥ —(a®-da+dx+a®+2=02F T2 e, A
T o] Yo dielBr S Aol

S a+pB  (a-2)?
22
La=2

=0




7.

xof TS A | x% —4x -5 |= k7t ¥ 2 F N
Z & St A ko] ghel HelE?

D 0<k<3 (@)0<k<5
@ 1<k<4

= 2 F

il

® 3<k<5
® -2<k<5

~&B

WA | 2 —dx -5 |= kS A2 A

FEry =22 -4x-5|

o] Jefjmet A A y = ko] W] et Zrt
y=|x2—4x-5|= (x+1) (x=5) |=| (x-2)* -9

_2-9
5
=k
-1]|0 5 &
wHebA 017l g Aol oFol 2 F ek 5ol 2 FAE AES
St A ko Fe He=0<k<5




xo T HPFAl | 221 | —x—k = 0°] A2 T2 Y] o] A2 S
7Ha o, ko] gl W elE FshH?
<k<

Dl a S
®

5
k<1, k> -
@ k< >

N

1<k

4
—<k<
)

B ‘

|x2 -1 -x—k=0<& HYP5}]

= 2_

Halsty y=lz 1] y
y=a+k

| x2=1|=x+k y=|x>-1|, y=
x+k
o] & 357t 4789 BHE 7HA
2
T2 13} Zotof jirt. Lo e

y=-x*4+1, y=x+k7}
% Aol A wholstaz
24 x+k-1=09 I D> o]ojof gt
D=1-4k+4>0 .'.k<§

E G4 y = x+kE A (1,002 Ak A4 9ol EAsHoF
A=k=

O0<-14+k . k>1

5
Cl<k< -
<k<7




xof gt A | 42 -4 |= 2x + m©] A2 ThE 479 A2 7HE
o, A m o] Fh Et m o] 3] W ele?

DO -4<m<4 @D m—=—4
O m=4F=m=5 @Y <m<5
® m>5

y=I2-4¢y=2x+mE IHZE YehfH

=1-4) Y}, P2

AR T2 4719 42E A A9 ©, @9 2ehmet et

@ - +4 =y 2x+m=yol Pohe B¢
~x*+4=2+m
24+2x+m—-4=0

D
ZZl_m+4:0

Som=95
@ y=2x+mo] (-2, 0)& AtE F$
O0=-4+m
Lom=4
ot 42 ©, @9 1 Z Afojo|B R
Ld<m<b




10.

ojAFES y = f(x) O 2|7} ohg T
ZE o, FAA £ (|f(x)]) =0 <] Ae] A
FE7

Y

y=f(z)

-1\O[

FUf@N) =0e f(r) =0
wt=3(s t>0)
L f)l=3
i)f(x)=3<Ldf
y=f(x) 2ty=39 nH9 7t A2
o] 5ol
2 7Y

.i'i)f(x):—3 o of

y = f(x) &y=-39 nyd9 {57}t
AL9] Fj4=oltk

=270

429 A4t 47,

y=f(z)

wheba] A 1), i)l QA8 f(1F(x)) =

09




